

7 Mazăre despre Cernea: „li rup picioarele”
Vezi replica lui Remus Cernea

Deputatul Remus Cernea a comentat, ieri, declarațiile pe care primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, le-a făcut la adresa sa în contextul alegerilor PSD de luni, atunci când edilul șef l-a catalogat pe parlamentar drept „un tâmpit”.



2 Taxa pentru irigații plătită de agenții economici și proprietarii din Sat Vacanță
Ce modificări propune Mazăre

Pe site-ul Primăriei Constanța a fost publicat un proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL numărul 330/2012 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013. Proiectul este inițiat de primarul Radu Mazăre.



Continuare în pag. 5
www.tabere.com

TABERE INTERNAȚIONALE

Investiți în viitorul copiilor!

MIERCURI,
10 APRILIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Un elicopter s-a prăbușit. Trei victime
Zece ani de la tragedia din apropierea cimitirului musulman de la Castelu ... 3

Astăzi se împlinște un deceniu de când au fost înmormântați cei trei membri ai echipajului elicopterului militar IAR 330 H Puma, aparținând Bazei Aeriene 57 Mihail Kogălniceanu, prăbușit în apropiere de Castelu.



În ultima etapă, echipa de fotbal a câștigat în deplasare
La Pecineaga, primarul caută soluțiile pentru ridicarea unei baze sportive ... 6



Viitorul II ocupă un loc la mijlocul clasamentului Ligii a V-a constănțene. Formația se bucură de sprijin în localitate, iar edilul-șef are planuri mari în continuare

Hondoreanu, în instanță
Contracte cu primăriile de când era consilier județean 2



Nu puține sunt primăriile din județ care au încheiat contracte cu firma fostului consilier județean PSD, Ilie Hondoreanu. O parte dintre autoritățile locale i-au plătit fostului consilier banii reveniți, altele au fost chemate în instanță pentru a-și plăti datoriile.

Iată adevărata față a orașului. ZIUA de Constanța vine pe strada ta

Astăzi, strada Căliman din zona Berechet 5

ZIUA de Constanța continuă prezentarea străzilor din municipiul Constanța uitate cu bună știință de autoritățile locale. Spunem că au fost uitate dacă or fi fost totuși văzute vreodată de cineva cu putere de decizie. Dar așteptăm și propunerile cititorilor și îi asigurăm că vom veni unde suntem chemați.



Ciprul riscă intrarea în încetare de plăți în aprilie

Cum va reuși Harborside Imobiliara să finalizeze investiția din strada Traian cu acționariat din Cipru?



Pagina
8

„Vreau să vă spun așa: 40 de milioane de euro privați, băgați în pământ, cu ultima lucrare de stabilizare de 11 milioane de euro. Locuitorii pot sta liniștiți”, a anunțat, la începutul acestei săptămâni, primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, într-o conferință de presă pe tema consolidării malului străzii Traian, respectiv a investiției din această zonă. Așadar, 40 de milioane

de euro. La atât s-ar ridica, potrivit spuselor edilului-șef, investiția Harborside Imobiliara din strada Traian. Interesant este însă cine sunt asociații din această societate. Potrivit datelor furnizate de Registrul Comerțului, asociați persoane juridice în Harborside Imobiliara sunt Quixotic Trading LTD (cu sediul social în Cipru, Nicosia), cu 75%, Romanian Real Estate Partners BV (sediul

în Olanda), cu 15%, și SC Masterjob Limited (sediul în Cipru), cu 10%. După cum se poate observa, investitorul care a direcționat cei mai mulți bani în investiția din strada Traian este din Cipru. Este greu însă de verificat dacă investiția se ridică într-adevăr la 40 de milioane de euro, suma avansată de Mazăre, dată fiind situația critică în care se află Ciprul în această perioadă.



Lucrările de amenajare a orașului Năvodari continuă
Alexandru Manu:
„Vom amenaja intrările în toate blocurile”

Lumea poeziilor

Albatrosul

*Din joacă, marinarii pe bord, din când în când
Prind albatroși, mari păsări călătorind pe mare
Care-nsoțesc, tovarăși de drum cu zborul blând
Corabia pornită pe valurile-amare.*

*Pe punte jos ei care sus în azur sunt regi
Acuma par flințe stângace și sfiioase
Și-aripele lor albe și mari le lasă, blegi
Ca niște vâsle grele s-atârne caraghioase*

*Cât de greoi se mișcă drumețul cu aripe!
Frumos cândva, acuma ce slut e și plâpând
Unu-i lovește pliscul cu gâtul unei pipe
Și altul fără milă îl strâmbă șchiopătând.*

*Poetul e asemeni cu prințul văstei zări
Ce-și râde de săgeată și prin furtuni
aleargă
Jos pe pământ și printre batjocuri și ocări
Aripele-i imense l-impiedică să meargă.*

Charles Baudelaire
a fost un poet francez (n. 9 aprilie 1821 - d. 31 august 1867), a cărui originalitate continuă să-i provoace atât pe cititorii săi, cât și pe comentatorii operei sale. Este considerat poetul care a revoluționat întreaga lirică franceză și europeană prin originalitatea volumului său controversat Les Fleurs du Mal („Florile răului”).

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco